

陕西三地政府首遭“环境处罚”

西安宝鸡咸阳因向渭河排放污染物被罚70万元

新华社西安7月4日电 西安市政府近期收到一张由陕西省环境保护厅开出的40万元罚单,同时收到这种罚单的还有宝鸡和咸阳市政府,这三个城市因向渭河超标排放污染物,被罚款70万元“环境补偿金”。

据悉,将“环保罚单”直接下达给一级政府,甚至对省会城市也“不留情面”,这在陕西前所未有,在全国也屈指可数。

一直稳坐全省经济“头把交椅”的西安,没想到自己也坐上了排污受罚的“头把交椅”。具有讽刺意味的是,就在收到省环保厅

“罚单”的同时,西安市正在紧锣密鼓开展创建省级环保模范城市的工作。

西安市常务副市长董军坦言:“这张‘环保罚单’对我们触动很大,它警示我们把治污和转变经济发展方式结合起来。”

近日西安市将针对所辖区县出台渭河生态环境补偿方案,不仅要严把项目审批关,有效控制新增排污量,还将对现有水体污染超标地方实施严格处罚,确保渭河出境水质达标。据悉,咸阳、宝鸡两市也正采取类似整改措施。

骗子虚构中央某机构,并设立挂牌“办公室”

两“官迷”花钱跑官 被骗近百万元

两“官迷”一心想当官,孰料官没当成,反倒被虚构的中央某机构骗去近百万元。近日,北京西城警方将涉嫌诈骗的李某等人抓获并刑拘。

一心想当官的是郭某和金某。去年11月,他们认识了自称中央直属机关单位“某农业产业发展委员会”主任的李某。李某对两人声称,可以依托自己的关系,花钱帮他们谋取一官半职。

郭某、金某为谋取某地办事处副主任一职,先后向李某账户汇款97万余元,但随后李某就再也联系不上了。今年3月,两人向西城警方报警。西城警方近日将李某等人抓获。

李某交代,他对外自称为“某农业产业发展委员会”主任,伙同宋某、沈某、赵某等人,自2009年起在西城区月坛某小区出租房内设立挂牌“办公室”,下设副主任2名,秘书长1名,会计1名,并在山东、天津等地以同样方式设有办事处,并借助这一平台开展招商引资以及帮助他人跑官等活动,对各种官职明码标价。

李某称,他们在与被害人签订、履行任职合同过程中,要求被害人缴纳任职保证金,诈骗事主钱财。经查,李某所谓“某农业产业发展委员会”这一机构并不存在,“办事处”所有证件材料均系伪造。

(据《新京报》)



香港一直升机坠海 13人获救

3日中午12时许,从香港飞往澳门的一架直升机在香港上环附近海域紧急降落,包括机组人员在内13人全部安全获救。直升机已从维多利亚港打捞出来。(新华社发)

丽水市青田县公安局大楼发生爆炸

初步调查,可能是废旧民爆物品自燃引爆

记者从浙江青田警方获悉,2010年7月4日8时3分左右,浙江省丽水市青田县公安局大楼6楼发生一起爆炸事件,目前尚无人员伤亡的报告。

记者了解到,爆炸地点在青田县公安局

治安大队收缴的废旧民爆物品仓库。据现场目击者称,爆炸不仅发出巨大的声响,还将大楼的窗户玻璃震碎。

经初步调查,可能是废旧民爆物品自燃引爆。(据新华网)

“护心”天使在人间

——记河科大一附院心内科护理团队

在河科大一附院心内科的护理天地里,有这么一群美丽的白衣天使,她们勤劳、善良、勇敢、和谐;她们加班加点毫无怨言,牺牲休息时间陪护病人任劳任怨,抢救病人分秒必争快如闪电——她们就是河科大一附院心血管内科的护士们。

在心脏病的介入诊疗过程中,团队的协作特别重要,从术前讨论到准备各种手术导管器械,从术中严密监测到术后复查随访,每一台介入手术的成功都离不开护士的配合。紧张的手术结束后,她们还要协助医生护送危重患者,完成器械的清洗、介入导管的登记、手术费用的整理核对等工作。虽然忙碌,但做各种工作依然井然有序、有条不紊。

24小时开放的绿色通道

从2003年开展急性心肌梗塞急诊介入治疗以来,不管是白天还是深夜,工作日还是节假日,炎天酷暑还是数九寒冬,心内科的医生、护士们都在时刻准备着。接到急诊手术的电话后,他们会以最快速度第一时间来到医院,因为对急性心肌梗塞患者来讲“时间就是生命”,早1分钟开通堵塞的血管就会多抢救一些濒死的心

肌;大,可以挽救患者的生命,小,能够提高病人的生活质量。

去年农历八月十五的晚上,工作者们正与家人团聚在一起品饼赏月,而当急促的急诊电话打来,大家就什么都丢下了:董平栓主任抓起钥匙就往外走,护士长李转珍穿着凉鞋就下楼,导管室护士翟秋翎亲了亲哭闹的女儿背着包就出门……15分钟内大家全赶到医院,看到了这个急性广泛前壁心肌梗塞患者。当时他面色苍白、全身湿冷,血压靠升压药在勉强维持。“先上球囊反搏,除颤仪准备好。”看好监护,注意再灌注。”董主任语气果断,表情严峻。李护士长和小翟熟练地连接主动脉球囊反搏装置,已抽吸好抢救药物,将除颤仪打开备用,看着心电图监护仪上的各种波形参数眼都不敢眨……22时10分,手术顺利结束,患者被送回监护病房。他们三人穿着铅衣满头大汗,又把病人送回了监护室。

配合手术无私奉献

普通手术室护士在上台时,只需配合术者提供各种手术器械,而作为介入放射的导管室护士不仅要在术中严密观察病人血压、心率、心

律、导管内压力和压力波形的变化,而且还要整天同X射线打交道,长期接触放射线可能会引起白血球减少等。所以出于职业防护的需要,导管室的护士通常要穿着十几公斤重的铅衣站上一整天,而且思想高度集中,身体和精神压力都很大。但只要能使病人早日解除病痛、恢复健康,主管导管室的尚书艳副护士长认为这都是值得的。由于长时间在X射线下工作,范喜梅、向宝霞护士时常感到浑身酸痛、疲乏无力,但为了病人的安危,她们全然不顾自己的健康。

这,就是导管室护士兢兢业业乐于奉献的精神,24小时不间断地完成着心血管疾病各项常规和急诊介入手术,并以最充分的准备确保着病人的安全,奠定了河科大一附院心血管介入诊疗的辉煌。

(孙欢欢 刘瑞卿)



豪华大礼“砸晕”智利馆第100万名游客

新华社上海7月4日电 7月3日,上海世博会智利馆迎来了第100万名游客,两张智利往返机票、复活节岛顶级酒店三晚的豪华大礼“砸晕”了来自江苏常州的一家三口。

3日晚7时12分,10岁的陈志韬拿着准备盖章的世博护照,在父母的陪伴下走进智利馆。早已等在一旁的智利馆馆长豪尔赫·伊格莱西亚斯拿着印有复活节岛石像、海宝图案和100万数字字样的彩页拦住了陈志韬。

“恭喜你,你中奖了!”伊格莱西亚斯将彩页分别递给陈志韬和他的妈妈张丽云。

陈志韬一脸茫然,倒是妈妈马上意识到了,高兴地笑了起来。“我太幸运了,也很高兴!”张丽云说。张丽云一家三口利用周末参加了旅行社的世博一日游,智利馆则是他们今天世博游的最后一站。

世博看台

大禹漆 耐擦洗

洛阳大豫实业有限公司 协办

市区 电话:68623600

专卖店 欧亚达负一楼

一周国内新闻回眸

新规惩处“公款出国游”

咸阳回应“名作被私分”

郭晓明

上周,中央的两个举措引人瞩目。一是通过中外记者见面会,中纪委、中组部、中宣部等11个中共中央部门的新闻发言人首次集体亮相。此举意味着中央正在加快党务公开的步伐,设立党委新闻发言人,是在更高层次上的信息公开。二是为明确政策界限,中纪委日前规定了12种公款出国旅游的违纪行为,对于组织者,情节严重的可给予开除党籍处分,参加者应责令其退赔用公款支付的各项费用。从中看出,公款出国游已经到了十分严重的地步。然而,惩处公款出国旅游的板子如何落地有声,值得关注。

上周,就在全国957万名高考考生聚精会神填报志愿之际,媒体却披露部分高校存在许多类似“罗彩霞”的“克隆大学生”,以河南一所二类本科院校为例,在清查中有300多名假学生被清退。1起“罗彩霞事件”就已经让

公众目瞪口呆了,而一所高校内竟有300余名“克隆生”,公众除了震惊还是震惊。

上周,咸阳市政协副主席、“122幅于右任作品去向”联合调查组组长李文化向媒体表示,由于历史原因,造成122幅于右任作品或外借,或滞留三原,或被书展工作人员“保管”在个人家中,不存在所谓“被私分”的情况。如果这种“保管论”成立的话,那么所有的贪官都可以说自己在替国家“保管”钱财了。

近日,发生在兰州的一件事让人感慨万千。6月26日凌晨,兰州一小偷潜入居民家中行窃时,碰到独自在家的一位老人犯心脏病,良心未泯的小偷给垂危的老人打水服药,帮助老人脱离危险后,分文未拿地离开。

“义贼”救人证明了“人性本善”,也印证了“做一件好事不难,难的是一辈子做好事不做坏事”这句话的经典。如何教化人们弃恶从善、抑恶扬善,的确是整个社会面临的巨大命题。